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[bookmark: _3cqea7xau564]EL TANDEM INÉDITO AGUSTIN TAPIA-FEDE CHINGOTTO ABRE LA ACION DE LA PRO PADEL LEAGUE SAN SEBASTIAN 
· Será el jueves 10 de julio a las 5 de la tarde cuando Miami Padel Club se mida a los Arkansas Matrix. 
· Pablo Cardona, Leo Augsburger, Gemma Triay asegurarán un cierre de jornada por todo lo alto
· Las entradas ya están disponibles a través de El Corte Inglés (https://www.elcorteingles.es/entradas/)
San Sebastián XX de julio, 2025 – San Sebastián respira padel y se impacienta con la llegada de las estrellas del padel mundial. La Pro Padel League San Sebastián arrancará el jueves 10 de julio a las 5 de la tarde con duelo entre Miami Padel Club y Arkasas Matrix. Y la máxima atracción de la primera jornada será ver en acción a la dupla inédita que formarán Agustín Tapia y Fede Chingotto, dos de las mayores estrellas del mundo representando al equipo de Florida. El torneo se celebra del 10 al 13 de julio en la pista de competición habilitada para la ocasiónpor adidas en el Real Club de Tenis en Ondarreta. Cuatro días de alta competición, emoción y talento sobre la pista. 
El evento arrancará el jueves 10 de julio con dos duelos de alto voltaje. A las 17:00h, el Miami Padel Club, liderado por Agustín Tapia y Fede Chingotto, se enfrentará al Arkansas Matrix, equipo que cuenta con estrellas como Patty Llaguno, cuya familia es donostiarra, Jofre, Álex Arroyo y Gonzalo Rubio. La dupla que todo el mundo quiere ver, formada por el ‘Mozart’ y el ‘Ratón’, lo dará todo desde el primer día, aunque no serán los únicos en ofrecer espectáculo. Los partidos se juegan al mejor de tres sets con super tiebreak en el tercero. 
Tras ese primer duelo, llegará el segundo encuentro de la jornada inaugural: Cancún Waves contra Flowrida GOATS, un choque que también promete emociones fuertes. En pista, nombres como Pablo Cardona, Leo Augsburger, Gemma Triay o Aranzazu Osorio asegurarán un cierre de jornada por todo lo alto.
[bookmark: _rpjc8sv7b8si]Viernes de duelos decisivos
El viernes 11 de julio, la acción se reanudará desde las 10:00h con el enfrentamiento entre los Los Angeles BEAT, donde destaca la magia de Tolito Aguirre, y los San Diego Stingrays, que cuentan con grandes figuras como Vero Virseda, Claudia Jensen o Lucas Bergami.
A continuación, el duelo entre Houston Volts y Cancún Waves: dos equipos jóvenes pero con mucho que decir. Los de Cancún, por ejemplo, cuentan con la explosiva ex pareja número uno de A1 Pádel: Maxi Arce y Franco Dalbianco.
En la sesión de tarde (desde las 17:00h) se disputarán dos partidos clave. Primero, New York Atlantics se enfrentará a Las Vegas Smash. Los neoyorquinos, con Ari Sánchez y Andrea Ustero en el cuadro femenino, y Jon Sanz y Juan Tello en el masculino, parten como uno de los grandes favoritos al título. Sin embargo, el equipo de la ‘Ciudad del Pecado’ intentará arruinarles la fiesta con posibles duplas muy peligrosas como Sofía Araujo / Marta Ortega o Gonzalo Alfonso / Javier Barahona.
Después será el turno de los Toronto Polar Bears, que cuentan con Victoria Iglesias, Marina Guinart y Pincho Fernández. Se enfrentarán a los Flowrida GOATS, que llegarán con ritmo de competición tras su duelo del jueves.
[bookmark: _t4bpndnfjexg]Un fin de semana de ensueño
El sábado 12 continúa el espectáculo con otra jornada doble. Por la mañana, Los Angeles BEAT se enfrentará a Houston Volts, seguido del choque entre San Diego Stingrays y Toronto Polar Bears.
Ya por la tarde, desde las 17:00h, volverá a escena el Miami Padel Club, que se medirá a Las Vegas Smash. Un partido muy esperado que podría traer consigo un enfrentamiento directo entre Tapia y Tolito, dos de los jugadores más espectaculares del mundo. Un duelo digno de contemplar.
La jornada la cerrará un auténtico partidazo entre New York Atlantics y Arkansas Matrix, en otro choque que podría ser clave para definir los puestos de clasificación. Tello y Sanz intentarán cumplir con las expectativas, al igual que Andrea Ustero y Ari Sánchez, mientras que Arkansas buscará dar la sorpresa con su plantilla plagada de experiencia.
[bookmark: _g9n23n3tpuz3]El domingo, la gran final
El domingo 13 de julio será el Día del Pódium, el momento más esperado por todos los aficionados.  Tras las jornadas de liguilla se establece un ranking masculino y otro femenino. La jornada arrancará a las 12:00h con el partido por el tercer y cuarto puesto, tanto en categoría masculina como femenina, también muy relevante para la clasificación general de cara al final de temporada. 
Pero el plato fuerte llegará a las 15:00h con la gran final, en la que se coronará al campeón del torneo de San Sebastián. Cuatro días de espectáculo, talento, emoción y mucho pádel del más alto nivel, en un escenario inmejorable como es la ciudad guipuzcoana para la primera visita de este circuito a tierras europeas.
Una experiencia única para los aficionados
La mejor semana de pádel profesional se vivirá en el Real Club de Tenis de San Sebastián, donde la organización instalará una pista central con capacidad para 1.500 personas. Además, los asistentes podrán disfrutar de una Fan Zone con actividades, propuestas gastronómicas y tiendas.
También se habilitará un espacio VIP en el restaurante del club. Las entradas generales y las VIP estarán disponibles a partir del miércoles a través de El Corte Inglés (https://www.elcorteingles.es/entradas/). Las entradas generales oscilan entre 30 euros de la primera sesión hasta los 45 euros para la final. 
Mas información:  ccasla@meyegroup.com - 629 72 98 42
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